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RAZONES TRIGONOMETRICAS DE
LOS ANGULOS NOTABLES

Las razones trigonométricas (RT) de estos angulos se obtienen a partir de

los siguientes triangulos rectangulos.
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Calcular el valor de:
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Calcular el valor de:
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8° 16° Calcular el valor de A, si: pi=Ttrad
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3K 2K Calcular el valor de A% si: @ =1t/12rad. Ademas:
A=Sen2 @ Cos(t/4+ G )Sec(t/4- G )Csc3 B
=18° 30 3-026" 30
A)1/3 B) 5/6 C)7/6
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Tabla de las razones trigonométricas de (Pregunta 05 D) .
angulos notables: —
A partir de la figura, halle BC R
X
R TN | 45° | 30° | 60° | 37° | 53°
- c
V2 1 V3 3 4
Sen 3 2 2 5 | 5 . °
AL 20 D
Cos V2 V3 1 4 3
2 2 2 S ° A)6 B) 12 C)7
Tan | 1 3 3 i| 3
Pregunta 06
otg |1 | 3| £ 4|3 ) . -
3 3 4 Si ABCD es un cuadrado, halle: 16Tan (9
B C
23 5 5
Sec | 2 3 2 3 3 = 9
2\3 5 5
Csc | V2 | 2 3 3 | 2
’wB Op
A) 12 B) 11 C)17
D) 14 E)13
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